

## 第十二届广州国际电线电缆及附件展览会延期举行

受新型冠状病毒肺炎疫情影响以及积极响应国务院联防联控机制，原定于2020年5月27日至29日在广州中国进出口商品交易会展馆举办的第十二届广州国际电线电缆及附件展览会（以下简称“广州国际线缆展”）将延期举行。

国务院在较早前发布了《国务院应对新型冠状病毒感染肺炎疫情联防联控机制关于进一步做好重点场所重点单位重点人群新冠肺炎疫情防控相关工作的通知》，当中列出各项包括大型聚集性活动暂不举行的防控疫情指导及建议。主办方因此慎重决定延期举办第十二届广州国际电线电缆及附件展览会，并将在稍后公布新的展览日期。

广州光亚法兰克福展览有限公司总经理胡忠顺先生对此表示：“我们现正处于全球疫情爆发高峰期，各国出入境把控措施收严，海外企业出行受限。为贯彻政府“外防输入、内防反弹”的防控策略，及以保障与会者的安全为首要任务，广州国际线缆展将延期举行。”

胡先生续说：“对于此次延期对展会各单位带来的不便，我们深感歉意。由衷感谢行业同仁对广州国际线缆展的谅解与不变的支持！我们将与行业同呼吸、共命运，并肩前行共渡难关，一同期待在不久的将来重聚！”

首创于2009年，广州国际电线电缆及附件展览会一直致力于建设专业化、国际化的电力能源产业生态，促进国内外优质输配电企业间的网络建立，大力推动行业高速发展。十一年间，展会积极联动行业龙头企业及协会等多方资源，参展企业涵盖线缆制造商、检测仪器供应商、解决方案及智能电网承办商等，汇聚国内外线缆工业的顶尖技术成果。2019广州国际线缆展迎来了220家参展商及来自41个国家及地区共26,410名横跨各领域专业买家，他们来自电力、建筑、电信、石化、安防和照明等相关领域。

如欲了解更多有关本展览的资料，可浏览 [www.wire-cable-china.com](http://www.wire-cable-china.com) 或电邮至 wire@china.messefrankfurt.com。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_155711.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_155711.html)